

想做你的“菜”想到“头秃”

浙江政法微信排行榜第247期

见习记者 杨思思 文 本报记者 俞晟 技术支持

虽说读者是萝卜青菜各有所爱,但各家公众号总希望能一枝独秀地满足众人口味。这不,本期排行榜上,各家公众号运营者绞尽脑汁,想到“头秃”,上架了各种好文,只想做你的“菜”。一起来看看!

欢迎大家加入本报组建的浙江政法微信协作群(QQ群号457362088,加群请扫二维码),不仅可以交流夺榜经验,还有机会获得每周的榜单推介。

本报冲榜热线:0571-85311275;QQ:512864451。



快来加入QQ群



浙江政法微信协作群每周推介

“法润长兴”:

“法润长兴”是长兴县司法局微信公众号,发布普法动态,发出法治声音,营造全民尊法学法守法用法的氛围。

一、政法委篇

本期党委政法委榜上,“平安六和塔”与“微嘉园”之间竞争越发激烈。“平安六和塔”以WCI指数809夺得微信影响力排行榜榜首;“微嘉园”发布的《河北、辽宁、四川三省出现北京确诊关联病例!浙江多地发布紧急通知》阅读量超3.5万,夺得热文榜榜首。强强对决,平分秋色!

浙江政法微信影响力排行榜-党委政法委

公众号	发文	阅读	头条	平均	在看	WCI
1 平安六和塔 hewosw	6	53385	53133	8898	2587	809.02
2 微嘉园 jshztx	4	81009	11784	20252	950	766.48
3 平安湖州播报 pawebto	19	65148	22244	3429	771	674.15
4 平安湖州播报 psbde	10	55538	35327	5554	124	672.54
5 平安宁波 pinganb	12	38889	30574	3241	181	634.00

浙江政法微信十大热文-党委政法委

公众号	标题	阅读	在看
1 微嘉园 jshztx	河北、辽宁、四川三省出现北京确诊关联病例!浙江多地发布紧急通知	35518	346
2 平安六和塔 hewosw	@所有人, 请劝阻亲朋好友! 看三遍你绝不再上当!	25304	1956
3 微嘉园 jshztx	快递单上出现这4个字千万别随便收, 快告诉家人!	22912	212
4 平安下城 pinganxiacheng	@下城人, 下周起在这些路口请注意, 电动自行车大整治开始了!	16028	98
5 平安乐清 pinganleqing	温州下城紧急通知!	14921	47

二、法院篇

本期法院榜上,排名前三的依次为:“杭州中院”“富阳法院”“丽水市中级人民法院”。“绍兴市中级人民法院”发布的《浙江首例! 只为赖5万元就谎话连篇? 绍兴中院开出5万元罚单!》一文,说的是当事人在法庭上谎话连篇,绍兴中院对此虚假陈述行为开出罚单,受到网友一致点赞,最终以阅读13940次、在看83次的战绩,一举拿下热文榜榜首。

浙江政法微信影响力排行榜-法院

公众号	发文	阅读	头条	平均	在看	WCI
1 杭州中院 hangzhongyuan	8	30761	30761	3845	503	661.60
2 富阳法院 fuyangfabian	6	24533	22541	4089	280	631.79
3 丽水市中级人民法院 lishiymly	9	27268	24544	3030	175	618.57
4 诸暨市中级人民法院 zhujiymly	6	23295	23295	3883	164	610.46
5 绍兴市中级人民法院 shaoxingymly	11	27566	19557	2506	193	602.62

浙江政法微信十大热文-法院

公众号	标题	阅读	在看
1 绍兴市中级人民法院 shaoxingymly	浙江首例! 只为赖5万元就谎话连篇? 绍兴中院开出5万元罚单!	13940	83
2 丽水市中级人民法院 lishiymly	开设赌场、聚众斗殴、帮水13人恶势力犯罪团伙今日被刑拘! 5项罪名快刑!	12598	66
3 富阳法院 fuyangfabian	【失信曝光】这些人欠钱不还已被法院纳入黑名单!	9042	59
4 杭州中院 hangzhongyuan	法官韩涛: 办案十年, 有享受也有泪流	7655	132
5 富阳法院 fuyangfabian	为嘛“偷”个手机被判处罚三个月?	7635	36

三、检察院篇

本期检察院榜上,“杭州检察”依旧位居榜首。不过,其他微信公众号的上升势头也不容小觑。热文榜上,“义乌检察”发布的《沉痛悼念! 泪别好战友——楼军》,以17570阅读量、186在看数,稳居榜首。从检24年,楼军同志赤胆忠诚、坚持正义,公仆之心不移、一己之利不谋,毕生奋斗检察事业,以人民的名义守护公平正义。

浙江政法微信影响力排行榜-检察

公众号	发文	阅读	头条	平均	在看	WCI
1 杭州检察 hangzhongjiancha	18	32256	31245	1792	1179	638.52
2 义乌检察 yiwujiancha	4	16674	16595	4169	176	607.71
3 宁波检察 ningbojiancha	10	7818	6856	782	749	485.11
4 柯桥检察 shiqing	7	9480	9133	1354	79	483.76
5 拱墅检察 gongshujiancha	3	5768	5768	1923	131	476.19

浙江政法微信十大热文-检察

公众号	标题	阅读	在看
1 义乌检察 yiwujiancha	沉痛悼念! 泪别好战友——楼军	17570	186
2 杭州检察 hangzhongjiancha	涉嫌涉恶! 杭州50人被批捕, 18人受审	4961	62
3 柯桥检察 shiqing	柯桥区检察院联合多部门开展守护“美丽河湖”暨综治专项清除行动	4663	44
4 拱墅检察 gongshujiancha	“瘦合并”等中新力合关联公司非法吸收公众存款的13人被起诉	4160	62
5 柯桥检察 shiqing	这场新闻发布会信息量很大! 柯桥法院两院首次联合发布典型案例	3767	29

四、公安篇

本期公安榜上,夺榜高手“杭州公安”连续第8次蝉联冠军宝座。热文榜上,“10W+”爆款好文不断,其中“温州公安”发布的《涉案5000万! 抓获130余人! 温州连续打掉特大跨境“杀猪盘”团伙》夺得榜首。所谓“杀猪盘”,就是通过网络交友诱导投资赌博类型的诈骗方式,大家要警惕啊!

浙江政法微信影响力排行榜-公安

公众号	发文	阅读	头条	平均	在看	WCI
1 杭州公安 hzp0571110	30	86W+	72W+	28899	9846	1189.28
2 宁波公安 ningbozhigonggan	33	84W+	79W+	25486	3201	1147.37
3 温州公安 wzghm12	3	30W+	10W+	13620	1120.16	
4 嘉兴公安 jiaxingonggan	37	71W+	67W+	19255	4023	1111.50
5 金华交警 jinhua	4	21W+	10W+	53973	632	975.12

浙江政法微信十大热文-公安

公众号	标题	阅读	在看
1 温州公安 wzghm12	涉案5000万! 抓获130余人! 温州连续打掉特大跨境“杀猪盘”团伙	107万+	7220
2 温州公安 wzghm12	这两起27年和15年前置的命案, 看看温州警方怎么侦破!	107万+	6316
3 杭州公安 hzp0571110	明天中午, 我们钱塘江上见!	107万+	3868
4 台州公安 taizhou	这次真酒驾, 把你吓下呼气测试仪的那公安局长	107万+	808
5 杭州公安 hzp0571110	有人在杭州停车场做不可描述之事……结果被人盯上了!	107万+	671

五、司法行政篇

本期司法行政榜上,“金华监狱”凭借WCI指数810,成功挤掉“浙江监狱”夺得第一。热文榜上,“嵊州普法”势头强劲,其发布的《反邪教以“双修”为名骗奸女信徒,疯狂敛财八百万……75岁“大师”现形!》获得最高阅读量。

浙江政法微信影响力排行榜-司法行政

公众号	发文	阅读	头条	平均	在看	WCI
1 金华监狱 jinhua	2	43042	43042	21521	722	810.52
2 浙江监狱 zhejiang	3	24251	24251	8084	564	694.36
3 武义普法 wuyi	2	17438	8521	8719	74	582.37
4 浙江省十里坪监狱 shiyiping	2	10848	10429	5424	25	537.18
5 嵊州普法 shengzhou	10	36764	1811	3676	91	521.68

浙江政法微信十大热文-司法行政

公众号	标题	阅读	在看
1 嵊州普法 shengzhou	反邪教以“双修”为名骗奸女信徒, 疯狂敛财八百万……75岁“大师”现形!	34766	82
2 金华监狱 jinhua	他们的幸福, 请您一起见证!	32889	695
3 浙江监狱 zhejiang	拱墅少女被囚禁于浙江监狱管理的“平凡天使”助力加油	14392	467
4 金华监狱 jinhua	6个成员国, 乘风破浪的支部书记来啦	10473	28
5 浙江省十里坪监狱 shiyiping	省十里坪监狱与龙游县人民政府签订战略合作协议	10429	21

楼顶露天足球场因无正式“名分”遭拆违

本报记者 陈洋根

这两天,在杭州合伙经营一家楼顶露天足球场的沈先生焦急万分,因为球场的电被拉掉了,没法营业了。

这个足球场位于杭州拱墅区祥符街道庆隆大厦3楼,同一个楼层顶部,还有人经营了一家篮球场。去年5月,足球场和篮球场一起,作为庆隆社区全民健身中心暨庆隆大厦屋顶运动场,向文体部门申报2020年社区多功能运动场项目。“足球场经营好几年了,可是现在,被拆违了……”沈先生郁闷地说。

足球场被拆违

沈先生是杭州人,从小爱踢球,长大后发现在城里找一块踢球的场地挺难的。“我和经常一起踢球的两个小伙伴一商量,决定一起投资建设个楼顶足球场。”沈先生说,“政府不是也鼓励社会参与、民间资本投入建设体育场馆么!”

沈先生和小伙伴寻找场地时,正好遇

上庆隆大厦综合体招商,双方一拍即合,“我们与庆隆社区签了5年租用协议,场地租金第一年9万元,后面每年租金加5000元,物业费另算。”沈先生说。

2016年9月,足球场正式对外营业。“疫情前,经常来踢球和交流的有300多人。企业、培训机构、学校等也经常来租场地搞活动。”沈先生说,“2018年,我辞掉工作,开始专心经营楼顶足球场。”

为让踢球的人在楼顶有个庇护的地方,沈先生给休息区加了顶棚,并加盖了一间更衣室。“今年5月13日下午2点多,城管执法人员拆掉休息区和更衣室前,我没有接到任何书面或口头通知。”沈先生说,“然后,球场的电也被拉掉了,无法再营业了。”

城管表示拆违程序合法

庆隆大厦物业负责人介绍,5月13日城管执法人员进入大厦拆违时,物业才知道有人举报大厦足球场和篮球场有违法搭建。

“我们确实是去拆违,没通知沈先生是因为他只是场地租用者而不是业主。”拱墅区城管部门和祥符街道区域发展与治理中心拆违部门表示,沈先生他们未取得建设工程许可证进行建设是违法搭建。

祥符街道区域发展与治理中心工作人员表示,违建是由拱墅区城管拆违部门认定的,街道负责具体拆违,“事实上,沈先生经营的整个足球场都属于违建”。

拱墅区城管拆违部门出具了处罚决定书。一位马姓负责人说,去年8月接到投诉,10月作出拆违处罚决定,“我们履行了相关程序,通知了场地的业主,但确实没有通知沈先生”。

期待一个正式“名分”

事实上,同样位于祥符街道的丰庆路710号联华超市楼顶的运动场同期也被举报违法搭建。不过,拱墅区文化和广电旅游局复函城管部门称,这个项目于2018年9月被列入浙江省体育局社区多功能运动场的建设任务并于2019年完成项目验

收。城管部门根据《杭州市区违法建筑处置办法》有关规定,属于由政府统一组织或牵头实施的改造整治项目,经相关部门确认已纳入实施方案的,不列入违法建筑认定与查处范围。

联华超市楼顶的运动场负责人介绍,他们公司在全国多地投资楼顶运动场馆项目,包括杭州等国内很多城市的楼顶运动场馆,都是商业综合体开业后再加建的,而商业综合体开业前就已竣工验收,后面加建运动场馆的验收,主要是不能影响原先的消防、排水功能等,并没有单独的正式书面规划许可,主要以报备为主。对于沈先生的遭遇,他表示同情,“各地楼顶体育运动场的建设和验收没有统一标准,我们都很希望有关部门能尽快明确标准,给楼顶运动场馆一个正式‘名分’”。

